

С днем рождения

ИСТОРИЯ эта произошла на дне рождения. Было много просто гостей и просто знаменитостей. Но в фокусе внимания оказались Мадонна и восходящая «звезда» рэпа Марки Марк. И даже не потому, что это Мадонна и Марки. А потому, что между ними произошла разборка.

Но все по порядку. Суперзнаменитости, конечно же, явились не в одиночестве. Обоих сопровождали команды поклонников. И соперников. Время шло. Ночь бурлила и шла на убыль. Близился рассвет. В общем, к утру языки представителей двух конкурирующих группировок развязались настолько (дело все же было на дне рождения), что мадоннисты и марковцы принялись осыпать друг друга оскорблениями. Под этот аккомпанемент Мадонна танцевала со своим приятелем Джоном Эносом, хозяином ночного клуба. Говорят, Марки кому-то испортил «фотографию». Когда ему указали на дверь, он и Мадонна (глав-



ная артиллерия) активно включились в обмен любезностями отнюдь не парламентского свойства. «Не смей говорить с ней в таком тоне!» — крикнул Марки спутник Мадонны. Марки (помимо рэпа, он подрабатывает на рекламе нижнего мужского белья — на снимке) оскорбил Эноса действием.

В итоге общая потасовка выплеснулась на улицу. Марки досталось основательно, с поля боя он удалился весь в крови. Естественно, об имениннике все забыли. А хозяйка дома заявила: «Не знаю толком, что здесь произошло, но, скорее всего, это обычная история — различие двух художественных натур, несовместимость двух диаметрально противоположных концепций в искусстве», сообщает лондонская газета «Дейли экспресс».

